Um carro tem velocidade de 20 m/s em uma pista e entra em uma curva de 190 m de raio. Se a forca de
atrito for desprezivel, qual o menor angulo de inclinacdo para que o carro ncao derrape?
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O piso de um vagao de trem tem caixas soltas, cujos coeficientes de atrito estatico com o piso é de 0,25. Se
o trem esta se movendo inicialmente com 48 km/h, qual a menor distancia que o trem deve percorrer até
parar, com aceleragao constante, para as caixas ndo deslizarem?
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Um jogador de beiseball de 79 kg, deslizando para chegar a segunda base, é retardado por uma forga de
atrito de 470 N. Qual o coeficiente de atrito cinético entre o jogador e o chdo?
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Suponha que o coeficiente de atrito estatico entre os pneus e o asfalto seja de 0,6. Que velocidade deixa o
carro na iminéncia de derrapar quando faz uma curva ndo compensada com 30,5 m de raio?
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Um passageiro de 85 kg descreve uma trajetoria circular de raio 3,5 m em movimento circular uniforme.

a) Qualainclinacdo da curva da forca centripeta em fungao da velocidade quando v = 8,3 m/s?

b) Qual ainclinagdo da curva da forga centripeta em fungdo do periodo quando T=2,5s?
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